



我想养小猪

惠山金桥实验学校二(3)班
锡报小记者 赵浩浩

一直以来我都有一个愿望——养一只小猪。为此,我每年的生日都许下“养猪”的愿望。可是,每一次我的心愿都落空了。

小猪到底有什么不好呢?你瞧,小猪全身粉嘟嘟的,身子圆圆的,多可爱啊!小猪有一对大大的耳朵,耷拉着,热的时候可以帮助散热。小猪的脸上长着一双圆圆的眼睛,一个扁扁的鼻子和一张宽宽的嘴巴,多有趣啊!小猪的屁股后面还长了一条短短的尾巴,时而伸直,时而弯曲,用来驱赶讨厌的蚊蝇,保持身体的平衡。听说小猪的嗅觉比狗还灵呢!法国的农民还用猪来寻找一种长在地底下的食用菌类,猪在6米远的地方就能闻到地下菌类的味道,是不是很厉害?

小猪多好玩呀!我喜欢小猪,要是能养一只小猪该多棒啊!

(指导老师:陈伟洁)

香蕉

惠山金桥实验学校二(6)班
锡报小记者 潘麒廷

“兄弟几个真和气,天天并肩坐一起,少时喜欢绿衣服,老来都穿黄色衣。”大家猜猜这是哪种水果?对!就是香蕉。

香蕉的颜色是黄澄澄的,皮上有几个黑点,像一粒粒小芝麻。香蕉的形状也特别好玩,既像弯弯的小船,又像弯弯的月亮。剥开香蕉皮里面是淡黄的果肉,我轻轻地咬了一口,啊!真是又香又甜、又软又滑。果肉里面也有很多小黑点,好像一朵朵小梅花,真是好吃得不得了。除了这些,香蕉还有很多作用,比如补充体力、调节肠胃等。

香蕉既好吃又有很多好处,真是令人喜欢啊!

(指导老师:盛海燕)

观赛奥运

惠山金桥实验学校三(3)班
锡报小记者 李卓芮

暑假里东京奥运会开幕了,我一有空就看比赛直播。

最让我期待的运动项目是乒乓球。马龙作为中国队的定海神针,看他打球行云流水,真是一种享受。

最令我记忆犹新的就是跳水运动员全红婵,看着她镇定地走上跳水台,我心想:这个没比我大几岁的小女生能跳好吗?当她轻盈地弹跳起来,在空中优美地旋转,再以一个悄然无声的姿势跃入水中。全场欢呼,掌声雷动。

运动健儿们不畏艰难,努力训练,奋勇拼搏,展现了我们中国的实力与精气神。每当获奖选手站在领奖台上眼含深情注视国旗升起,那一刻,我为自己是一个中国人而感到无比自豪。

(指导老师:杨静)



夏日蝉鸣

惠山金桥实验学校四(1)班
锡报小记者 王誉瑾

在成长的过程中,春夏秋冬,四季轮回,其中我最偏爱夏天。因为在这个生机盎然、热闹欢乐的时节里可以自在地倾听美妙的蝉鸣。

一声蝉鸣唤醒了暴雨冲刷一夜的锡城,告知人们夏天来到了我们的身边。每一个夏天的蝉鸣还告诉着人们自己转瞬即逝的青春与生命,让我们在繁杂的世界里去静心倾听每一次美妙的歌声。

每至中午,日影转移,蝉总会高声歌唱,好似在招引人来参加他的演唱会。伴随着蝉的歌唱,自己也常常喜欢这个夏日,在阳台上,拿一把躺椅躺下,再拿出一支老冰棍慢慢

慢品尝,简直是沁人心脾、心旷神怡,让人吃了还想吃。

渐渐地日薄西山了,黄昏已至,暮色加浓,听这可爱的精灵还在那儿唱,歌声此起彼伏,时而听得见,时而听不见,忽有忽无,忽大忽小。

你或许会问,为什么我对蝉情有独钟,那就像《人与自然》中所说:“四年黑暗中的苦工,一个月阳光下的快乐,这就是蝉的一生。”

蝉的一生是短暂的,但它锲而不舍用歌声为世界添彩的精神是令人感动的,作为一个小学生的我们也要像蝉一样尽自己所能,唱响自己,为社会发展添砖加瓦。

(指导老师:何巧玲)



那一刻

惠山金桥实验学校五(2)班
锡报小记者 王泰格

那天,我拿着一张70分的试卷,背着“千斤重”的书包,心里沉甸甸地走进了家门。

我不敢抬头看妈妈,对于她关切地询问考试考了多少分,我只是苦笑不答。晚饭后,看着妈妈精心准备的一桌菜,都是我爱吃的,我的眼前顿时出现了一层雾水。晚饭后,妈妈又问了我的成绩,我做好了被骂的准备,告诉了妈妈这次没有考好,让她失望了,只考了70分。但出乎我的意料,妈妈没有骂我,温和地对我说:“孩子,成绩已经是无法改变的,我也看出来你心里不好受,我们继续努力,争取下次进步。”接着,妈妈耐心地跟我一起整理错题,分析错误原因,并把错题都抄到本子上,让我重新再做一遍。

这件事虽然过去了很久,但它仍然深深存在于我的记忆中。那一刻,我真读懂了妈妈对我的爱。

(指导老师:彭晓婷)

乡村景致

惠山金桥实验学校四(3)班
锡报小记者 陆瑾萱

清晨,瓦蓝瓦蓝的天空云雾缭绕,周围的景物一片朦胧,好像童话里的仙境。不一会儿,太阳从东方冉冉升起,雾也渐渐消散。极目远眺,山上的树木郁郁葱葱,似一片绿色的海洋,漫山遍野的花,红的如火,白的似雪,黄的胜金……近处,村子的屋顶上飘着袅袅炊烟,小溪里溪水缓缓地流淌,多彩的鹅卵石和欢快的鱼儿清晰可见。一群鸭子像赶集似的,聚在溪水中,嬉戏着,打闹着。

晌午,田里已是一片热火朝天的景象。几乎每个农民的肩上都搭着一条毛巾,他们有的挥舞着锄头松土,有的赶着老牛犁田,还有的忙着给禾苗杀虫、除草、施肥……火辣

辣的太阳像个大火球,农民就在这蒸笼里挥汗如雨。他们的衣服被汗水浸湿了,紧紧地贴在身上,密密的汗珠凝结在黝黑的脸颊上,有时候会倏然滚落到泥土里,那场面真的很感人!

夕阳西下,放学归来的孩子迫不及待地拿出自制的五彩风筝,奔向一望无际的田野。村妇提着衣篮,拿着棒槌三三两两地回来了,闲聊着家长里短。炊烟散尽,饭菜飘香,碗筷摆上桌,吆喝一声:“开饭啦!”一家人其乐融融地吃着饭,不时传来阵阵欢笑声……

这就是我眼中的乡村景致!画中有诗,诗中有画的美丽乡村。

(指导老师:戴文珍)

父亲的爱

惠山金桥实验学校五(2)班
锡报小记者 郑紫涵

父亲对我爱得严厉,对我的健康和学习总是强抓狠管,一丝不苟。父亲带我打羽毛球、游泳、散步,磨炼我的意志,他说没有好身体就没有一切。在学习方面,父亲要求我认真、坚持,对知识一定要有探索的精神。我有时候觉得,这样的父亲是不是缺少了点温度?

父亲对我也爱得深沉,不像母爱那么面面俱到。有一次,我为了泡茶喝,被热水烫伤了手,父亲见了立马跑上来在我手上先吹气,恨不得吹走我手上的所有热度。父亲平

常不爱表现出来的关心,直接就写在了脸上。我的手是疼的,但心里却是甜的,原来父亲还是在乎我的。父亲坚持把并无大碍的我送去了医院,医生给我上药的时候,疼痛的表情占据了 my 面孔。父亲死盯着我的手,脸上的表情也是千变万化,仿佛他自己的手也一样疼着。这一次我真正地做了一回父亲的小公主。父亲为我换药时,看着他笨拙的模样,他沉默的爱以另一种方式传递给了我。

(指导老师:彭晓婷)

家风化人

惠山金桥实验学校五(4)班
锡报小记者 张益菲

我家的家训是“书香传家善为根”。

何为“善”?善是心存善念,真诚待人,明礼诚信,遇事多为别人着想,不要只为了个人的利益。这让我想起发生在我家的一件事,有一次在地下车库里,我祖母捡到一个包,打开以后,发现里面有大量的现金,还有合同等重要物品,价值不菲。我们全家看到后,没有一丝贪念和犹豫,就立刻报警。在民警的帮助下找到了失主,并且谢绝了失主的重金酬谢。类似于这样的小事情在我们的生活中发生很多,在别人需要帮助时,我们捐款捐物从不落后。

那么什么是书香呢?我父母告诉我这是我们家训中最重要的,读了书有了知识,学到了技术,才能为社会做贡献。在我牙牙学语时,曾祖父就为我讲历史人物故事,我的成长就是在家人的陪伴下于书籍的海洋中遨游。在读书过程中,我增长了很多知识技能,也明白了很多道理,更能深刻体会到家训的真正意义。

好的家风可以让一个人行得正,坐得端,走得远。良好的家风是祖先留给我们的最好的财富,希望我们的家风家训能够世代传承下去,鞭策我们不断前进。

(指导老师:卫杰)



游邵伯

惠山金桥实验学校四(1)班
锡报小记者 李逸群

暑假期间,我们一家回到扬州老家——邵伯,古代又称为甘棠。邵伯,建立于东晋时期,在唐宋时期日益兴盛。当年广种甘棠树,现在还有一棵,隐在邵伯老街之中。

沿着古人足迹,游览邵伯古镇,我们先来到斗野亭,正值烈日当空,进了亭子竟十分的凉快,凉风习习,让人感觉好像到了秋天。不远处的河面上,船只来来往往。我往后看,一下子看到了一尊大铁牛,它驮着,头抬得高高的,眼睛油亮油亮的,嘴巴张开着,微微上扬,体型十分的庞大,显得十分的威武。

接着我们去了邵伯有名的美食一条街,龙虾在邵伯美食中当属第一,不仅龙虾个头大,而且烹饪方式也很多,有十三香味、麻辣味、咸蛋黄味、腐乳味,还有椒盐味等等,每一种口味都让人赞不绝口。

美食街的尽头是一座很长很长的桥,横跨在运河之上,桥的另一头是邵伯船闸。我们来到运河边,河面波光粼粼,不时吹来阵阵凉风,河边的一排排柳树随风舞蹈,煞是美丽,犹如一幅水彩画……短暂的一天很快就结束了,我仍意犹未尽。

邵伯老,老在历史悠久;邵伯美,美在诗情画意;邵伯赞,赞在美食繁多。我爱老家邵伯!

(指导老师:何巧玲)